Liebe Mitglieder der italienischen Gemeinde.

zu Beginn des neuen Pastoraljahres wende ich mich mit großer Zuneigung und Dankbarkeit an Sie. 
Die Zeit, die wir bisher gemeinsam verbracht haben, war reich an Momenten des Gebets, des Austauschs und des geistlichen Wachstums. Nun, da wir uns darauf vorbereiten, gemeinsam einen neuen Weg einzuschlagen, möchte ich Ihnen gegenüber meine tiefe Verpflichtung zum Ausdruck bringen, jedem von Ihnen weiterhin mit Hingabe und brüderlicher Liebe zu dienen.

Ich bin mir der Herausforderungen bewusst, mit denen viele von uns konfrontiert sind, wenn sie weit weg von ihrem Heimatland leben, und genau aus diesem Grund möchte ich meine uneingeschränkte Bereitschaft bekräftigen, mich mit Ihnen zu treffen, Ihnen zuzuhören und Sie auf Ihrem Glaubensweg zu begleiten. Ob es sich um eine geistliche Begegnung oder ein einfaches persönliches Gespräch handelt, Sie können sicher sein, dass die Tür der Mission und mein Herz immer offen sind.

Insbesondere möchte ich Sie einladen, sich mit Begeisterung an den verschiedenen pastoralen Initiativen zu beteiligen, die in diesem Jahr vorgeschlagen werden. Diese Momente werden uns nicht nur helfen, unseren Glauben zu stärken, sondern auch die Bande zu festigen, die uns als Gemeinschaft vereinen. Unser gemeinsames Ziel ist es, eine einladende und brüderliche Gemeinschaft aufzubauen, in der sich jeder zu Hause fühlen kann und die geistliche Unterstützung findet, die er braucht, um den Alltag zu bewältigen.

Abschließend möchte ich Sie daran erinnern, dass ich jederzeit für Beichten, geistliche Gespräche und alle anderen seelsorgerischen Anliegen zur Verfügung stehe. Bitte zögern Sie nicht, sich mit mir in Verbindung zu setzen, um einen Termin zu vereinbaren, sei es in der Pfarrei, bei Ihnen zu Hause oder wo auch immer Sie sich wohl fühlen.

Ich bitte den Herrn, uns in diesem neuen pastoralen Jahr zu leiten und zu unterstützen und unsere Herzen mit Glauben, Hoffnung und Liebe zu erfüllen. Mögen wir gemeinsam gehen und uns gegenseitig auf unserem Weg zu Christus unterstützen.


Mit Zuneigung und Segen,

Don Marco
Pfarrer der Italienischen Gemeinde



Kalender der Gemeindetreffen
Sonntag, 29. September Neheim 11:00 Uhr - Heilige Messe St. Michael Kirche mit anschließender „Feier zur Eröffnung des Pastoraljahres“ für alle, die daran teilnehmen möchten (Die Teilnehmer werden gebeten, etwas zu essen mitzubringen.)
Dienstag, 22. Oktober Neheim 18:30 Uhr - Anton-Schwede-Haus, Katechese unter der Leitung von P. Marco
Freitag 1. November Sundern 16:00 - Gemeinsames Gebet mit der deutschen Gemeinde 
(P. Siebert) in der Kapelle des neuen Friedhofs in Sundern und „Segnung der Gräber“.
Samstag, 2. November Sundern 15:30 Uhr - Krypta der Christkönig-Kirche „Gedenken an alle verstorbenen Gläubigen“, bitte teilen Sie uns vorab die Nachnamen der verstorbenen Angehörigen mit (Zettel in Druckbuchstaben zur Abgabe in der Kirche, WhatsApp oder per Telefon)
Sonntag, 3. November Neheim 11:00 Uhr Kirche St. Michael „Gedenken an alle verstorbenen Gläubigen“ (siehe oben)
Freitag, 15. November Neheim 18:30 Uhr Anton Schwede Haus „Familientreffen“
Dienstag, 26. November Neheim 18:30 Uhr, Anton Schwede Haus, „Adventsvorbereitungstreffen“ unter der Leitung von Don Marco
Samstag, 14. Dezember Sundern 15:30 Uhr Heilige Messe in der Krypta der Christkönigskirche, anschließend „Weihnachtsfeier“ für alle, die es wünschen (die Teilnehmer werden gebeten, etwas zu essen für die Gemeinde mitzubringen)
Sonntag, 15. Dezember Neheim 18:00 Uhr - St. Michaelskirche. Beginn der Weihnachtsnovene vom 15.12.24 bis zum 23.12.24.
Dienstag 24. Dezember Hüsten 23:00 Uhr - Kirche St. Petri „Heilige Abendmesse“ mit anschließendem Treffen zum Austausch von Grüßen mit Panettone und Sekt in der Halle der Kirche St. Petri.
Gottesdienstplan: 
Heilige Messe St. Michael Kirche
Sonntags 11:00
Heilige Messe Sundern Christkönig Kirche (in der Krypta)
Samstag 15:30 Uhr
Heilige Messe Schmallenberg/Gleidorf Herz-Jesus
Einmal im Monat an einem noch zu bestimmenden Datum.
Heilige Messe Siegen Heilig Geist
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